

## Posudek vedoucí bakalářské práce

Katedra učitelství HTF UK

**Jméno:** Nikola Vaculová, DiS.

**Téma práce:** Názor české populace na výchovu dětí stejnopohlavními páry

### Kritéria hodnocení práce:

Formulace cílů	Výborně	
Práce s odbornou literaturou	Výborně	
Samostatnost studenta	Výborně	
Vhodnost zvolených metod	Výborně	
Originalita		Velmi dobře
Úroveň jazykového zpracování	Výborně	
Srozumitelnost a logika textu a jeho posloupnost	Výborně	
Komunikace, pravidelnost konzultací a práce na textu	Výborně	
Teoretická část práce	Výborně	
Praktická část práce	Výborně	
Celkově	Výborně	

### Slovní hodnocení:

Při prvním setkání s prací je patrné, že autorka čelila určitým výzvám s formátováním. Některé názvy a části kapitol mají nekonzistentní písmo a odrážky. Tento aspekt však není primární a ve svém hodnocení jej neberu jako důležitý.

Práce s názvem „*Názor české populace na výchovu dětí stejnopohlavními páry*“ je zcela tradičně rozdělena na teoretickou a praktickou část.

V teoretické části se autorka věnuje rodině a jejím funkcím, rolí matky a otce a modelům fungování současné rodiny. Zabývá se také výchovou, jejím cílům, stylům a faktorům, které ji ovlivňují. Dále popisuje náhradní rodinnou péči a přistupuje k tématům jako je homosexualita, registrované partnerství a rodičovství. Na začátku čtvrté kapitoly, tedy

poslední kapitoly teoretické části, oceňuji definování základních pojmů. Tuto kapitolu považuji za velmi zdařilou, protože přináší uceleně popis možností, které nejsou běžně známé mimo dané téma. Zajímala by mě hlubší analýza témat jako sdílené rodičovství nebo proces hledání anonymního dárce "z internetu". Nicméně rozumím, že autorka musela omezit rozsah práce, aby nebyla příliš rozsáhlá, což je správné a žádané.

Praktická část je zpracována svědomitě a odpovídá požadavkům bakalářské práce. Autorka zvolila kvantitativní výzkum a metodu dotazníku. Přičemž dotazník vidělo 281 respondentů, z nichž 177 dotazník vyplnilo. Použito bylo 160 dotazníků, zbytek byl vyřazen převážně z důvodu nenaplnění minimální věkové hranice (18let). Výsledky z dotazníku autorka vyhodnotila přehledně pomocí grafů.

V diskuzi pak porovnávala výsledky výzkumu se stanovenými hypotézami, které buď potvrdila nebo vyvrátila.

Celkově autorka prokázala, že je hluboce ponořená do tématu, které se jí osobně dotýká. Mohu proto říci, že její přístup k LGBT komunitě a problematice výchovy dětí je zároveň seriózní i pečlivý.

Vzhledem k tomu, že bakalářská práce splňuje všechny předepsané požadavky a kritéria, tak ji **doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně.**

V Praze dne 11.1.2024

Mgr. Ester Poláčková